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ᐔ成 2 5 ᐕᐲ  第㧟回  評議員会  議事録  

 

㧝  開催日時    ᐔ成 2 5ᐕ 1 2暻 2 5日㧔水㧕  

         午後㧢時 3 0分ࠄ߆午後㧣時 3 8分߹ߢ  

 

㧞  開催場所    公益財団法人武蔵㊁市福祉公社  㧝階  会議室  

         東京都武蔵㊁市ศ祥寺ർ↸৻ৼ目㧥番㧝号  

 

㧟  評議員ߩ現在数  㧡ฬ  

 

㧠  出席者     評議員㧡ฬ  

議長㧔会長㧕  ਃ輪  博行    評議員  鈴木  省悟  

評議員     森↰  邦夫    評議員  江幡  五郎  

評議員     岩岡  ↱美子  

 

㧡  ᰳ席評議員数及び氏ฬ    評議員㧜ฬ  

          

㧢  傍聴者     㧜ฬ  

 

㧣  議事日程  

議案第㧤号  準職員就業規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕ߟߦいߡ  

  議案第㧥号  ⊓録࡞ࡋパ࡯就業規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕ߟߦい

ߡ  

議 案 第 1 0 号  フ ࡟ ࠶ ࠢ ス ࡋ ࡞ パ ࡯ 就 業 規 則 ߩ ৻ 部 ࠍ 改 ᱜ ߔ ࠆ 規 則

㧔案㧕ߟߦいߡ  

議案第 1 1号  退職手当支給規程ߩ廃ᱛ及び退職手当支給規程ߩ೙定

㧔案㧕ߟߦいߡ  

  議案第 1 2号  職員給ਈ規程ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規程㧔案㧕ߟߦいߡ  

  議案第 1 3号  常勤役員ߩ報酬及び賞ਈߩ㗵ߟߦいߡ  

  議案第 1 4号  ᮭ利擁護事業実施規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕ߟߦ

いߡ  

  議案第 1 5号  ᐔ成 2 5ᐕᐲ補ᱜ予算㧔第㧝回㧕ߟߦいߡ  

  報告事項㧝  公益認定申請ߩ変更ዯߟߦいߡ  

  報告事項㧞  曓部事務所ߩ社ደߟߦいߡ  

  報告事項㧟  基曓財産ߩ運用ߟߦいߡ  

  報告事項㧠  理事長及び常務理事業務執行状況報告ߟߦいߡ  



 －2－ 

 

㧤  議事録作成者    理事長  長澤  博暁  

 

㧥  議事録署ฬ人    議長㧔会長㧕  ਃ輪  博行  

           評議員     江幡  五郎  

           評議員     岩岡  ↱美子  

   

1 0  議事ߩ経過及び結果  

議案第㧤号  準職員就業規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕ߟߦいߡ  

議案第㧥号  ⊓録࡞ࡋパ࡯就業規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕ߟߦ

いߡ  

議案第 1 0号  フࠢ࠶࡟ス࡞ࡋパ࡯就業規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則

㧔案㧕ߟߦいߡ  

ਃ輪議長ޔࠄ߆৻括審議ߩ申ߒ出ޔࠇߐߥ߇他ߩ評議員ߪࠄ߆意見

ޕߚߒߣߣߎࠆߔ審議ߡߒく৻括ߥߪ  

中曪総務課長ޔࠄ߆提案理↱ߩ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

    江幡評議員ޔࠄ߆就業規則ࠍ労働基準⋙督署߳ዯߌ出ߡいޔ߆ߩࠆ

ߚߒ㧟ᐕ経過߇ࠇそޔࠅあ߇いう೙ᐲߣ準職員ޔߪߢ法人ߩ私ޔߚ߹

ߪߢ福祉公社߇ࠆあߢߣߎいうߣࠆあ߇ンスࡖ࠴ࠆࠇߥߦ常勤職員ࠄ

如何ߣ߆いう旨ߩ質問ޕߚࠇߐߥ߇  

中曪総務課長ޔࠄ߆職員ߩߎࠄ߆提案ߦ対ߩߡߒ意見書ࠍ併ߡߖ

ዯߌ出ࠆ予定ߢあޔࠅᱜ職員ߩ増員予定ߥߪくޔ準職員ࠄ߆ᱜ職員

回ߩ旨ࠆいߡߞ行ߺߩ場วߚߓ生߇員ᰳ߇ࠆౝ部⊓用೙ᐲ߽あߩ߳

答ޔߚ߹ޕߚࠇߐߥ߇੹回ߩਃߩߟ就業規則改ᱜ㧔案㧕ޔߪᱜ職員

ߣ無期雇用ࠍ雇用ࠆあߩ߼定ߩ期間ߩߣߏ㧝ᐕޔくߥߪߢ転用ߩ߳

ޕߚࠇߐߥ߇説明ߩ旨ࠆあߢߩ߽ࠆߔ  

他ߩ評議員ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ議案第㧤号ޔ議案第㧥号及び議

案第 1 0号ߟߦいޔߡ৻件ߟߕ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ曓ਃ案ߪน

決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

議案第 1 1号  退職手当支給規程ߩ廃ᱛ及び退職手当支給規程ߩ೙定

㧔案㧕ߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆武蔵㊁市職員ߩ退職手当ߦ関ࠆߔ条例߇৻部改

ᱜߦߣߎߚࠇߐ伴いޔ市ߦ準ߡߓ退職手当ࠍ支給ߡߒいࠆ曓公社߽ߎ
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ߥ困難߇多く改ᱜ߇改ᱜ箇所ޔ߇ࠆあߢࠈߎߣࠆߔ改ᱜޔߖวわߦࠇ

ޕߚࠇߐߥ߇説明ߩ旨ࠆߔ೙定ࠍ規程ߥߚ新ޔߒ廃ᱛࠍ規程ޔ߼ߚ  

理事及び⋙事ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ

曓案ߪน決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

議案第 1 2号  職員給ਈ規程ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規程㧔案㧕ߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆東京都߇給料表ࠍ改ᱜߦߣߎߚߒ伴いߦࠇߎޔ

準ߚߓ改ᱜߚߒ旨ߩ説明ޔߚ߹ޕߚࠇߐߥ߇冬季報奨金ޔ期曒勤勉手

当ߦ߽ߣߣ職員代表ࠍ通ߡߓ周知ޔߒ職員代表ࠄ߆承諾ࠆߔ旨ߩ意見

書ࠍ頂いߡいࠆ旨ߩ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

評議員ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ曓案ߪน

決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

議案第 1 3号  常勤役員ߩ報酬及び賞ਈߩ㗵ߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆提案理↱ߩ他ޔ曓来ߪ前ᐕᐲߩ評議員会߅ߦい

ߎ߼ߚࠆߚ当ߦ初ᐕᐲߩ公益法人移行ޔ߇ࠆあߢく議案ߛߚ議決いߡ

ޕߚࠇߐߥ߇説明ߩ旨ߚߞߥߣ਄程ߩ時期ߩ  

鈴木評議員ޔࠄ߆೎表第㧝ߦ比ߡߴ報酬賞ਈߩ総㗵߇減㗵ߡߞߥߦ

いޔ߇ࠆ公益法人ߦ移行߼ߚߚߒ暻数߇足ߥࠅくޔࠅߥ減㗵ߡࠇߐい

ޕߚࠇߐߥ߇質問ߩいう旨ߣ߆ߩࠆ  

中曪総務課長ޔࠄ߆そߩᐕᐲࠅࠃ前ߦ評議員会ߢ決定ߡߒいߛߚく

公益法人߼ߚߚߞ߆ߥߪߢ公益法人ߛ߹ߪ㧠暻前ߩ੹ᐕޔ߇ߛࠈߎߣ

ߥߦ੹߇ࠇそޔߚいߛߚいߡߖߐߌ߆ߦ評議員会ߩߎࠄ߆ߡߒ移行ߦ

ޕߚࠇߐߥ߇回答ߩいう旨ߣߚߞ߹ߒߡߞ  

他ߩ評議員ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ曓

案ߪน決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

議案第 1 4号  ᮭ利擁護事業実施規則ߩ৻部ࠍ改ᱜࠆߔ規則㧔案㧕  

中曪総務課長ޔࠄ߆提案理↱及び公益移行認定ߩ変更ዯࠍ東京都ߦ

提出ࠆߔ予定ߢあࠆ旨ߩ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

    江幡評議員ޔࠄ߆対象者ߩ詳ߒい状況ߟߦいߡ質問ޕߚࠇߐߥ߇  

    小林在宅サ࡯ビス課課長補佐ޔࠄ߆対象者ߪ現在㧢ฬޔᐕ齢ߪ 3 0

代ࠄ߆ 7 0บޔ対象像ޔߪ⊒㆐㓚害ޔ精神疾患等ߢ飲泉管理ߥ߈ߢ߇
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い方ޔ視覚㓚害者ߢ金銭出納ߥ߈ߢ߇い方等ߢあ߅ޔࠅ金ޔߪ来所又

߇ߥࠅ連携߽࿑ߩߣ関係機関߿把握ߩ生活状況ޔ行いࠅࠃߦ振込等ߪ

ޕߚࠇߐߥ߇回答ߩ旨ࠆいߡߒ支援ࠄ  

    江幡評議員ޔࠄ߆福祉事務所࡯ࠤߩスワ࡯カߩߣ࡯定期的ߥ打ߜว

わߤߥߖ行ߡߞいߣ߆ߩࠆいう旨ߩ質問ޕߚࠇߐߥ߇  

小林在宅サ࡯ビス課課長補佐ޔࠄ߆毎暻ߩ報告ߩ他ޔ必要ߦ応ߡߓ

カンフ࡟ࠔンスࠆࠃߦ情報共暼߿支援ౝ容ߩ方向性ߩ決定等行ߡߞい

ޕߚࠇߐߥ߇回答ߩ旨ࠆ  

    江幡評議員ޔࠄ߆ᐔ成 2 7ᐕᐲࠄ߆生活困窮者自立支援法߇ス࡯࠲

߇ビス࡯サߥうࠃߩߎ߽ߦ層࡯࠳࡯ࡏߕࠄ限ߦ被保護者ޔߢߩࠆߔ࠻

受ࠃࠆࠇࠄߌうߦ検討いߚ߈ߛߚい旨ߩ要望ޕߚࠇߐߥ߇  

他ߩ評議員ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ曓

案ߪน決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

議案第 1 5号  ᐔ成 2 5ᐕᐲ補ᱜ予算㧔第㧝回㧕ߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆提案理↱及び補ᱜౝ容ߟߦいߡ説明ࠇߐߥ߇

ޕߚ  

森↰評議員ޔࠄ߆生活保護受給者金銭管理ߩ収入ߟߦいޔߡ㧝万

5 , 7 5 0౞ߩ暻ߦ 7 0人ߡߞߥߣいޔ߇ࠆ説明ߪߢ੹現在㧣ฬࠄ߆㧢ฬ

ޕߚࠇߐߥ߇質問ߡいߟߦߣߎいうߣ  

中曪総務課長ޔࠄ߆延ߴ暻数ߢ見ߡいޔ߼ߚࠆ概ߨ㧢人ߩ 1 2カ暻

ߢ 7 0人位ߩ見積ߢあࠆ旨ߩ回答ޕߚࠇߐߥ߇  

他ߩ評議員ࠄ߆質疑ޔ意見ߥߪくޔ採決ߩ結果ޔ全会৻致ޔߢ曓

案ߪน決承認ޕߚࠇߐ  

 

 

1 1  報告事項  

報告事項㧝  公益認定申請ߩ変更ዯߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆報告ౝ容ߟߦいߡ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

 

 

報告事項㧞  曓部事務所ߩ社ደߟߦいߡ  

福島常務理事ޔࠄ߆報告ౝ容ߩ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

    森↰評議員ޔࠄ߆市民社協ߩ理事会ߩߢ決定事項ߟߦいߡ質問ߥ߇

ޕߚࠇߐ  
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    福島常務理事ޔࠄ߆市民社協ޔߪߡߒߣ答申ࠍ踏߹えޔ購入ߩ方向

ޕߚࠇߐߥ߇回答ߩいう旨ߣࠆ߼進ߢ  

森↰評議員ޔࠄ߆大東京信用組ว߅ࠍ断ޔࠅࠃߦߣߎࠆߔࠅセコࡓ

いߥߪߢߩう߹ߒߡߒ਄昇߇売⾈価格ޔ߼ߚࠆߥߣフ৻社ࠗ࡜ࡓ࡯ࡎ

ޕߚࠇߐߥ߇質問ߩいう旨ߣޔ߆  

福島常務理事ޔࠄ߆ᱜ式ߦ購入ߣいうࠃう߅ߥ話ߥߡߒߪいޔ߇セ

コࠗ࡜ࡓ࡯ࡎࡓフ߇売却ޔ߫ࠇߔߣࠆߔ最大限ߩߤくࠄいߣ߆いߚߞ

ࠄߥ範࿐ౝߩそߨ概ޔࠄ߇ߥ߈ߛߚいߡߖߐࠍ話߅若ᐓߪ情報ߥうࠃ

߫購入߇น能ߥߪߢいߣ߆いうࠍߣߎ踏߹えߡ検討ߡߖߐいߛߚいߡ

いޔߒߛߚޔ߇ࠆそߪࠇਇ動産鑑定߽ߤߥ踏߹えޔ適ᱜߥ金㗵ߢあࠇ

߫購入ࠆߔࠍ形ޕࠆߥߦそうޔ߫ࠇߌߥߢそ߇ࠇ購入ߥ߈ߢいߣいう

ߐߥ߇回答ߩいう旨ߣߛ交渉ᰴ第ߩ੹後ޔ߼ߚ思うߣ߆うࠈあ߽ߣߎ

ޕߚࠇ  

鈴木評議員ޔࠄ߆そߩ他ߩ意見࡮質問㧠番ޟ੹回ߩ話ߪ公社ߩ社員

ޔ㓙ߚߒ参ടߦ会ߩ福祉ޔ߇ࠆいߡߒ理解ߣ話ࠆあ߇࠻࠶࡝ࡔߡߒߣ

地域社協ߩ方߇大変心配ߡߒいߣࠆいうޔߢߣߎいߥࠎࠈ意見ߟ߱ࠍ

ߥ߆いߡߒ意識ࠍ߆ࠆえࠄߣうߤ߇方ߩ市民ޔߢߣߎいうߣߚいߡߌ

いޔߣ後ߡߞߥߦ 批್ࠅߥߦߣ߽ߩ 支㓚߇出ߪߢߩࠆ いߡߞ思ߣ

社ߣ公社ޔߢߩࠆߥߦ億単位ߪߦ金㗵的ޔߡいߟߦいう意見ߣޠޕࠆ

協߇購入ߦߣߎࠆߔ関ޔߡߒ後ࠄ߆何߆言わߕ߹߽ߡࠇいߥߪߢߩい

ߥ߇質問ߩいう旨ߣ߆如何ߪ意見ߩ方ߩ市民ޔ߼ߚࠆߔいう気߽ߣ߆

ޕߚࠇߐ  

福島常務理事ޔࠄ߆そߩ職員ߪ地域福祉ߩ会ߩ会ว߽ߦ参ടޔߒそ

検討委ޔߪ市民社協ޔ߇ߔߢいう意見ߣߚいߡ出߇そういう意見ߢߎ

員会ߩว間ว間ߦ各関係団体ߦ対߽ߡߒ直接೎途説明会ࠍ開催ޔߒ意

見ࠍ聞いߡいߣߚ聞いߡいޕࠆそߩ中ޔߢ地域社協ޔ大勢ߩ方߇いࠄ

検ޔࠎࠈߜ߽ޔくߥߪߢߌいうわߣ賛成߇全員ߪࠇߎޔߢߩࠆ߾ߒߞ

討委員会߽ߦ地域社協ߩ代表者ߩ方ߪߦ入ߡߞいޔ߈ߛߚそߩ代表者

ߡߒࠍ賛成߇関係者全員ޔ߇ࠆいߡいߛߚいࠍ賛成ߏࠎࠈߜ߽ߪ方ߩ

いࠆわߥߪߢߌくޔそߩ賛成ߥߪߢい方ߏߩ意見ޔߪߡߒߣ主ޔߦ市

民社会福祉協議会߇市ߩ行政セࠢ࡯࠲的ߥ業務ߩ৻環ߡߞ߿ߡߒߣい

形ߥうࠃࠆ߈ߢ߇入居ߦ複ว施設ߩそういう市ޔࠅߪ߿ޔߪߦࠄ߆ࠆ

ޕࠆいߡ聞いߣߛߜ持߅ࠍ考えߚߞいߣ߆いߥߪߢ߈ߴߔ調整߇市ߢ

大信ޔ߆ߣ悪い߇場所ߩߎߎޔ߆ߣࠆあߢうߤ߇場所ߩߎޔࠄ߆ߔߢ

ߩ市ߢ形ߚߞそういޔくߥߪߢ意見ߏߩ形ߚߞいߣ߆ߣ良い߇ほうߩ

複ว施設ߦ入ࠃࠆうߥ߈ߢߪߣߎߥいߣ߆ߩいߏߚߞ意見ޔ߇੹߽多
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分そういうߏ意見ߩ方ߣࠆࠇࠄ߅߇聞いߡいޔ߇ࠆ概ޔߨ大多数ߩ方

ࠆいߡߞ伺ߣߚࠇߐ決定ߢ検討委員会ߩ社協ߢ਄ߚいߛߚいࠍ賛成ߪ

旨ߩ回答ޕߚࠇߐߥ߇  

 

 

報告事項㧟  基曓財産ߩ運用ߟߦいߡ  

中曪総務課長ޔࠄ߆報告理↱ߟߦいߡ資料ߦ沿ߡߞ説明ޕߚࠇߐߥ߇  

 

 

報告事項㧠  理事長及び常務理事業務執行状況報告ߟߦいߡ  

長澤理事長ޔࠄ߆ᰴࠃߩうߦ報告ޕߚࠇߐߥ߇  

1 0暻 2 8日ߦ武蔵㊁市ߩ副市長ߣ財政援助出資団体理事長ߩߡߒߣ

意見交換会߇あޔࠅそߟߦࠇいߏߩߡ報告ࠍ申ߒ਄ޕߔ߹ߍ  

    武蔵㊁市ޔߪߢ第五期長期計↹߅ߦいޔߡ財政援助出資団体ߦ関ߔ

ビス࡯公共サޔࠅ߇広ߪ概念ߩ公共ޔ੹日ޔߡߒߣ検討ߩ将来࿑像ࠆ

行政ޔࠄ߆ߣߎࠆいߡߒ多様ൻߢ߹企業߿市民活動団体ߪ提供主体ߩ

ߩそޕࠆいߡ来߇時期ࠆߔ精査ࠍ役割߈ߴ担う߇財政援助出資団体߿

社会ޔߦ߽ߣߣいくߡߒ推進ࠍ経営改革߽ߢ財政援助出資団体ޔ߼ߚ

状況ߩ変ൻࠍ踏߹えޔ整理࡮統วࠍ含ߚ߼あࠅ方ߩ検討߇必要ߢあࠆ

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߒߣ  

    昨ᐕ市߇委託ߚߒ߹ߒ⋙査法人࡯࠻マޔࠅࠃߦ࠷市及び財政援助出

資団体ߩ課㗴ߣ方向性ߟߦいߡ報告ࠍࠄࠇߎޕߔ߹ࠅ߅ߡࠇߐ߇踏߹

えޔߡ副市長ߩߣ意見交換ߩ目的ޔߪ財政援助出資団体ߩ見直ߩߒ検

討ࠍ進ߦࠆ߼当ޔࠅߚ基曓的ߥ考え方ࠍ各団体ߣ市߇共暼ޔߒ改革ߩ

方向性߿実現ߦ向ߚߌ課㗴ߟߦいߡ共通ߩ認識ࠍ得ߡߒߣ߼ߚࠆ設定

ޕߔ߹いߑߏߢߩ߽ߚࠇߐ  

    副市長ߩほうࠄ߆私ߦ対ߡߒ公社ߩ課㗴ߟߦいߩߡ質問߇あߒ߹ࠅ

ߤ߇市ࠍ財政援助出資団体ޔߪࠄ߆ほうߩ私ޔߦ前ࠆ答えߦ質問ޕߚ

う位置߇ࠇߎޔ߆ߩࠆߌߠ৻番最初ߦ考えߥߪߢ߈ߴࠆいߣ߆いう旨

ޕߚߒ߹ࠇߐࠍ副市長߽ห意ޔ߈ߛߚいߡߖߐࠍ言⊑ߩ  

    具体的ߦ公社ߩ課㗴ߟߦいߡ申ߒ਄ޔ߇ߔߢࠈߎߣߚߍ㧝ߡߒߣ財

政ޔ㧞ߡߒߣ人曩育成ޔ㧟ߡߒߣ事業ߩ見直ߩߒ㧟点ࠍ示ޔߒ財政ߦ

ޔߣߎࠆあߢ検討中ߡいߟߦ赤字解消ߩ毎ᐕᐲߢス࡯ࡌ事業ޔߪߡいߟ

人曩育成ߟߦいޔߪߡ研修߿人事強ൻ೙ᐲߩ೚新ࠆࠃߦ改善ߟߦいߡ

説明ޕߚߒ߹ߒ㧟点目ߩ事業ߩ見直ߟߦߒいޔߪߡ中心的ߥ議論ߥߦ

ࡓ࡯ࡎޔ方向性ߩߒ見直ߩビス事業࡯暼償在宅サޔ߽ߤࠇߌߚߒ߹ࠅ
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ネ࡯ࠖ࠹フ࡯セޔߪߩいうߣ役割ߩߎޔ役割ߩ公社ߩビス࡯サࡊ࡞ࡋ

ࠃߦߒ੺護保険೙ᐲ見直ޔ研修支援ߩ中小民間事業者߳ޔ߆ߣߛ࠻࠶

ߦ施設管理ߦ߆ほߩそޔ߇ߔߢߌわߚߒ説明ࠍ対応等ߩ要支援者߳ࠆ

民間事ޔߡߒߣ役割ߩ行う公社ࠍ運営ߩ࡯࠲㜞齢者総วセンޔߡい߅

業者ߪߢ困難ߥ地域ߠくߟߦࠅいߡ説明ޕߚߒ߹ߒ  

    副市長ߩほうࡊ࡞ࡋࡓ࡯ࡎޔߪࠄ߆センࠍ࡯࠲公社߇実施ࠆߔ必要

性ߩ暼無ߟߦいߡ指摘߇あޕߚߒ߹ࠅ指定管理事業ߟߦいޔߪߡ事業

ߣ߆いߥ߈ߢ自主事業߳変更ޔ߇ߔ߹いߑߏߢ事業ߩ市ޔ੹ޔߦߣߏ

いうࠃうߥ⊒言߇あࡊ࡞ࡋࡓ࡯ࡎޕߚߒ߹ࠅセンޔߪߡߒ߹߈ߟߦ࡯࠲

先ほߤ申ߒ਄ߚߒ߹ߍ公益性ߩ観点ࠄ߆必要ߢあߣࠆいう旨ࠍ述ߴ߹

終わߕวわߺ߆ߪߢ部分ߩߎࠅ余ޔߪ議論ߩߣ副市長ޔ߽ߤࠇߌߚߒ

ޕߚߒ߹ࠅ  

    指定管理事業ߟߦいޔߪߡ自主事業ߦ変更ߪߣߎࠆߔ৻定ߩ条件߇

あ߫ࠇน能ߢあߣࠆいう旨ࠍ述ޔߴ自主事業߳対ࠆߔ変更ߪน能ߢあ

ޕߚߒ߹߈ߛߚいߡߖߐࠍ話߅ߩ趣旨ߥうࠃいうߣࠆ  

    最後ޔߦ副市長ߩほうࠄ߆公社自身ߢ事業ߩ棚卸ࠅ߆ߞߒࠍߒ実施

冠ޔߪいࠆあޔ߼น能性߽含ߩ統วߩߣ社協等ߢ਄ߩそޔいߒほߡߒ

ߒ߹ࠅあ߇言⊑ߥうࠃいうߣいߥࠄߥߪߡくߥߒ議論߼含ࠍ߆ߔ残ࠍ

ࠄ߆ほうߩ私ޕߚ 意ߩߣ副市長ޔߪ 見交換ߩ中ޔߢ公 社ߩあࠅ方   

等ࠍ議論ߑߏߢࠈߎߣߚߒい߹ޕߔ  

    副市長ߩߎߪ 1 2暻ߢ代わޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡߞ前副市長ߩ会↰副市

長ߑߏߢい߹ޔߢߩߔそߩ旨ߏޔ了解いߣ߫ࠇߌߛߚ思い߹ޕߔ  

 

福島常務理事ޔࠄ߆ᰴࠃߩうߦ報告ޕߚࠇߐߥ߇  

曓ᐕ㧡暻 2 3日ࠄ߆ 1 1暻 3 0日߹ߩߢ業務執行状況ߟߦいޔߡ定款第

2 4条㧟項ߦ従い߹ޔߡߒ曓ᐕᐲߩ事業計↹ߩ中ߢ㊀点項目ߣ位置ߠ

ޕߔ߹߈ߛߚいߡߖߐࠍ報告ߦ中心ࠍ㧠項目ߔ߹ࠅ߅ߡߌ  

↹事業計ޔ߇ߔߢ策定ߩ↹財政健全ൻ計ޔ目ߟ㧝ߩ㊀点項目ޔߕ߹    

持ࠍ提供ߩビス࡯サߥ良質ޔߒ強ൻࠍ⋛運営基ߡߒߣ公益法人ޔߪߢ

⛯น能ޔ߼ߚࠆߔߣߩ߽ߥ慢性的ߥ赤字体質ߩࠄ߆脱却ࠍ目指ޔߒ各

部門ߩߢ事業収支ߩ均衡ࠍ࿑ࠆ方策ࠍ検討ߡߒߣࠆߔいߏߢࠈߎߣࠆ

ޕߔ߹いߑ  

࡯࠴キンࠣ࡯財政健全ൻ検討会議及びหワࠅࠃ曓ᐕ㧤暻ޔ߼ߚߩߎ    

࡯ワߢス࡯ࡍߩ暻㧞回ޔ全体会議以降ߩ㧤暻ޔߡߒ߹ߒߚ設置いࠍࡓ

キンࠣࠍ開催ޔߒ事業ߩߣߏ収支改善案ࠍ検討ߡߒいߑߏߢࠈߎߣࠆ

い߹ޕߔ  



 －8－ 

    ੹ᐕᐲޔߪᰴߦ報告ࠍいߔ߹ߒߚ暼償在宅福祉サ࡯ビスߩ見直߽ߒ

行ߡߞいߢࠈߎߣࠆあޔࠅ੹後ߩ事業運営ߦ曑確定ߥ部分߇あޔߣߎࠆ

ࠍ検討ౝ容ޔࠄ߆ߣߎࠆߥߣ中長期事業計↹策定ᐕᐲ߇来ᐕᐲޔߚ߹

短期的ߥ収支改善ߦ限定ޔߒࠍ中長期ࠍ含߻財政健全ൻ計↹ޔߪ来ᐕ

ᐲ߅ߦいߡ中長期事業計↹ߦ߽ߣߣ策定ߡߒいߚ߈いߣ考えߡいߣࠆ

ޕߔ߹いߑߏߢࠈߎ  

    ᰴޔߦ㊀点項目ߩ㧞ߟ目ޔ暼償在宅福祉サ࡯ビスᮭߣ利擁護事業ߩ

事業変更及び財政整備ߑߏߢい߹ޔ߇ߔ事業計↹ޔߪߢᐔ成 2 4ᐕᐲ

߆生ࠍ提言ߩࠄ߆検討委員会ߒ福祉資金⾉付೙ᐲ見直ߚߒ設置߇市ߦ

ᐔ成ޔߒߣ準備期間ߩ事業再構築ߥ曓格的ߪ曓ᐕᐲޔߒ 2 6ᐕᐲ実施

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߒߣࠆ࿑ࠍߒ見直ߥ抜曓的ߩ事業ߦ目途ࠍ  

ߌ設ࠍౝ部会議ߚߒ߹ߒߚいߣᐳ長ࠍ私ࠅࠃ੹ᐕᐲ当初ޔ߼ߚߩߎ    

ޔߦ߽ߣߣࠆߔ検討ࠍ体೙ߩ概要及びそߩ利擁護事業ᮭߩ公社ޔߡߒ߹

市理事者及び担当部署ߩߣ協議ࠍ㊀ߡߨいߑߏߢࠈߎߣࠆい߹ޕߔ  

    事業変更ߩౝ容ޔ߇ߔߢ現時点ߪߢ暼償在宅福祉サ࡯ビスࠍ経過措

置ࠍ設ߚߌ਄ߢ廃ᱛޔߒࠍ地域ᮭ利擁護事業࡯ࡔࠍンߦ地域ᮭ利擁護

事業ߪߢ対象外ߒߡߞߥߣ߹う身体㓚害者ߟߦい߽ߡห様ߩサ࡯ビス

提供ࠍ行うޔߦ߽ߣߣ没後ߩ対応߿入院࡮入所等ߩ㓙ߩ支援等ޔ利用

者ߦ安心ࠍ提供ࠆߔ付ടサ࡯ビスߟߦい߽ߡ検討ߡߒいߏߢࠈߎߣࠆ

ޕߔ߹いߑ  

    新事業ߩ実施ߟߦいޔߪߡ法的側面ߩࠄ߆事業実施ߩน否ޔ߿実施

ߦ変更ߩ事業ޔߦ߽ߣߣ行うࠍ検討ߦ詳細ߡいߟߦ費用等ࠆわ߆߆ߦ

߈ߢ߇移行ޔ行いߦ十分ࠍ広報ߩ市民߳߿説明ߩ現利用者߳ޔߡいߟ

ᐔ成ࠍ実施ߩそޔ結果ߩ協議ߣ市ޔうࠃࠆ 2 7ᐕᐲࠆߔߣࠄ߆方向ߢ

進ߡ߼いߚ߈いߣいう߰うߦ考えߡい߹ޕߔ  

体೙߿変更ౝ容ߩ事業ޔ߫ࠇあߢߩࠆߔ変更ࠄ߆来ᐕᐲޔ߼ߚߩߎ    

ߐߣ報告ߩߎߪ੹回ޔ߇ߔ߹いߑߏߢࠈߎߣくߛߚ審議いߏߡいߟߦ

߼改ޔࠄߚߒ߹ࠅ߹固߇事業案ޕߔ߹ࠅ߅ߡ考えߣいߚ߈ߛߚいߡߖ

ߚ願いい߅くߒࠈࠃޔߢߩߔ߹ࠅ߅ߡ考えߣいߚ߈ߛߚいࠍ意見ߏߡ

ޕߔ߹ߒ  

    ᰴޔߦ㊀点項目ߩ㧟ߟ目ޔ福祉公社ߩ経営ࠍ担う人曩ߩ育成体೙ߩ

整備ߑߏߢい߹ޔ߇ߔ事業計↹ޔߪߢ੹後市ߩ派遣職員ߩ引߈਄߇ߍ

想定ࠆࠇߐ中ޔ職員৻人৻人ߩ質ߩ向਄߇緊急ߥ課㗴ߡߞߥߣいߚࠆ

積極的ߩパス೙ᐲࠕ࡝ࡖキޔߦ߽ߣߣ行うߦ㊀点的ࠍ育成ߩ職員ޔ߼

ߒߣߔ目指ࠍ向਄ߩ質ߩ職員ޔ行いࠍ೚新等ߩ人事評価೙ᐲޔ活用ߥ

ޕߔ߹いߑߏߢࠈߎߣࠆいߡ  
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カ࠼࡞࡯ワࠍ部৻ߩ全体研修ߪߡい߅ߦ研修ޔߪ੹ᐕᐲޔ߼ߚߩߎ    

フェ方式ߦ改ߤߥࠆ߼提案力ߩ強ൻࠍ࿑ߚߞほޔ߆業務外知識ߩ強ൻ

ޕߚߒ߹ߒߚ開始いࠍ助成ߩ通信教育ޔ߼ߚߩ  

ޔ߼ߚ行うࠍい昇任ߥࠄࠃߦᐕഞ序列ޔߪߡい߅ߦ昇任೙ᐲޔߚ߹    

勤務評定ߩ能力評価࡮情意評価ߦടえޔ主任ߣ課長補佐߳ߩ昇任試験

೙ᐲࠍ新ߦߚ行うޔߒߣߣߎ職員ߩ組織ౝ࡯ࡌ࠴ࡕߩߢションࡊ࠶ࠕ

ޕߔ߹いߑߏߢࠈߎߣߚߞ࿑ࠍ  

    ᰴޔߦ㊀点項目ߩ㧠ߟ目ޔ大規模災害時ࠆߌ߅ߦෂ機管理体೙ߩ整

備ߑߏߢい߹ޔ߇ߔ事業計↹ߪߢ利用者ߩ生活ޔ市民福祉ࠍ確保ࠆߔ

ビス࡯サߩ災害⊒生時ޔࠅあߢ急務߇整備ߩෂ機管理体೙ޔߪߦ߼ߚ

ࠄߐߢ沿う形ߦ↹防災計ߩ市ޔߡいߟߦ設営等ߩ福祉避難所ޔ⛯⛮ߩ

ޕߔ߹いߡߒߣࠆ߼進ࠍ整備ߩ体೙ߦ  

災害時対応計↹検討会議及びෂ機管理マޔࠅࠃ曓ᐕ㧤暻ޔ߼ߚߩߎ    

ニュ࡞ࠕ策定ワ࡯キンࠣࠍࡓ࡯࠴設置ޔߒ曓ᐕ㧤暻ߩ全体会議以降暻

㧞回࡯ࡍߩスߢワ࡯キンࠣࠍ開催ޔߒෂ機管理マニュ࡞ࠕ及び㧮㧯Ｐ

ޕߔ߹ࠅ߅ߡߞ行ࠍ原案作成ߩ  

    ੹後ޔワ࡯キンࠣߩߢ原案ߦߣ߽ࠍࠇߎޔࠄߚߒ߹߈ߢ߇検討会議

構築ࠍෂ機管理体೙ޔ行いࠍ調整ߩߣ市民社協等関係団体ޔ検討ߩߢ

ޕߔ߹いߑߏߢ予定ࠆ参ߡߒ  

   

    江幡評議員ޔࠄ߆市ߩ指定管理事業ࠍ自主事業ߦ転換ߣࠆߔいうߎ

ޕߚࠇߐߥ߇質問ࠆ߼求ࠍく説明ߒ詳ޔߡいߟߦߣ  

長澤理事長ޔࠄ߆福祉公社ޔߪߢ㜞齢者総วセンࠗ࠺ߢ࡯࠲サ࡯ビ

ス事業ޔ社会活動事業ޔർ↸㜞齢者センࠗ࠺ߩ࡯࠲サ࡯ビスセン࡯࠲

事業ޔࠍ市߇行う事業ޔߡߒߣ指定管理事業者ߡߒߣ市ߩ代わߦࠅ行

公簿ߩߣ民間事業者ޔࠅ߅ߣߩ案ౝߏޔߪ指定管理事業ޔ߇ࠆいߡߞ

ߩそߪߡߒߣ市ޔࠅあߢߩいう߽ߣうߎいߡߍਅࠍ࠻行政コスࠅࠃߦ

事業ߡߒ⛯⛮ࠍいくޔ߆ߩ福祉公社ߩほうࠗ࠺ߢサ࡯ビスࠍ福祉公社

߹いߑߏ߇いう質疑ߣ߆ߩࠆ߈ߢ߇ࠇそޔ߆ߩߔ移ߡߒߣ自主事業ߩ

߹㆑いߣ他ߪ࡯࠲ビスセン࡯サࠗ࠺ߩ࡯࠲㜞齢者総วセンޔߢߩߚߒ

ޔߢߩߔ߹いߑߏߢ良好ࠅߥ߆収支߽ޔࠅ߅ߡࠇߐ方߽利用ߩ㊀ᐲߡߒ

自主事業ߡߒߣ運営߇น能ߢあ߅ߣࠆ答え申ߒ਄ޕߚߒ߹ߍ  

社会活動センޔߪߡߒ߹߈ߟߦ࡯࠲৻定ߩ市ߩࠄ߆事業費補助ࠍ頂

ߥ߇回答ߩ旨ߚいߛߚいߡߖߐࠍいう⊒言ߣࠆあߢน能ߪ実施߫ࠇߌ

ޕߚࠇߐ  

ਃ輪議長ޟޔࠄ߆㧮㧯Ｐߣޠいうᮮ文字ߟߦいޔߡ詳ߒい説明ࠍ求
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ޕߚࠇߐߥ߇質問ࠆ߼  

福島常務理事ޔࠄ߆事業⛮⛯計↹ߢあޔࠅෂ機管理ޔߡߒߣ災害時

ࠆあߢ↹計ߥうࠃいうߣ߆ߩいくߡߖߐ⛯⛮ࠍ事業ߦうࠃߩߤޔߤߥ

旨ߩ回答ޕߚࠇߐߥ߇  

 

 

1 2  連絡事項  

㜟橋管理係長ޔࠄ߆ᰴ回ߩ理事会ߩ日程ߟߦいޔߡᐔ成 2 6ᐕ㧟暻

1 2日ߩ水曜日ޔ午後㧢時 3 0分ޔࠄ߆会場ߩߎߪ会場ߢ予定ߡߒいࠆ

旨ߩ連絡ޕߚࠇߐߥ߇  

 

以  ਄     
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曓評議員会ߩ決議ࠍ証明ޔ߼ߚࠆߔ議長及び議事録署ฬ人߅ߦいߡ署ฬ

押ශޕߔ߹ߒ  

 

 

ᐔ成 2 6ᐕ㧟暻㧠日  

 

 

 

議長㧔評議員会会長㧕     ਃ  輪   博  行        ㊞  

 

 

 

議事録署ฬ人㧔評議員㧕    岩  岡   ↱美子        ㊞  

 

 

 

議事録署ฬ人㧔評議員㧕    江  幡   五  郎        ㊞  

 

 


